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ATA DA DÉCIMA NONA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia dois 

de dezembro de dois mil e vinte e 

quatro, sob a Presidência do Senhor 

Vereador Lucas Comin Loureiro. 

 

Aos dois dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 
dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar 
de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e 
catorze, foi realizada a Décima Nona Sessão Ordinária, sob a presidência do 
Vereador Lucas Comin Loureiro. Conforme o art. 172 do Regimento Interno, 
a gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, encontram-
se arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica 
na Diretoria Legislativa desta Câmara Municipal. Foram convocados para 
prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta 
Edilidade: Marília Scomparin e Ana Carolina Gaviolli Tavares da Silva. Abertos 
os trabalhos da presente Sessão, o Segundo Secretário, Vereador Kleber 
Alessandro Borotto, procedeu à chamada dos Vereadores verificando em 
Plenário a existência de número legal, com a presença dos Senhores: Amadeu 
Aparecido Lourenço, Flávio Roberto Peron, Gilberto Bentlin Junior, Jomar 
Cestenário Francisco, José Jeronimo Fernando Camilo Borges, Kleber 
Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro, Renata Cristiana Barioni Bonifácio 
e Sebastião João Zerbato. Em seguida, o Presidente consultou o Plenário se o 
mesmo concordava com a dispensa da leitura das Atas das sessões anteriores, 
sendo aceitas foram as mesmas aprovadas. Foi respeitado um minuto de 
silêncio pelo falecimento das seguintes pessoas: Luiza Archanjo Gabriel, 
Eduardo Fernandes, Anilton Donizetti Correa, Nelson Ruano, Talisson Gabriel 
Lourenço, Gleison Rodrigo da Silva do Nascimento, Alexandre Henrique 
Pelegrin, Antonio Jose Aquino, Regina de Cassia dos Santos, Benedito Neves e 
Edinaldo Barbosa da Silva. Logo após, o Primeiro Secretário, Vereador José 
Jerônimo Fernando Camilo Borges procedeu à leitura do material referente ao 
Expediente, sendo: 1)- Requerimento n° 026/24, de autoria do Sr. Vereador Flávio 
Roberto Peron, solicitando informações e providências por parte do Poder 
Executivo Municipal, especificamente, Prefeito Municipal, e Diretor Financeiro 
no tocante a seguinte questão: Tendo em vista o Decreto anual regulamentador 
de aumento de IPTU, que seja estudada a possibilidade de concessão de 
desconto de pontualidade aos munícipes que efetuarem o pagamento à vista do 
imposto, bem como, em percentual menor, para aqueles que efetuarem o 
pagamento dentro da anualidade, ou seja, para os cidadãos que pontualmente 
pagam seus impostos ou quitarem dentro do ano de exercício. Submetido à 
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votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade; 2)- Indicação n° 064/24, de 
autoria do Sr. Vereador Flávio Roberto Peron, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito 
Municipal, para através do departamento competente, seja realizada limpeza do 
mato da área municipal da Rua Victorio Andreghetto, no Jardim Bonanza. 3)- 
Indicação n° 065/24, de autoria do Sr. Vereador Flávio Roberto Peron, indicando ao 
Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para através do departamento competente, 
seja realizado reparo necessário no forro da piscina de hidroginástica que fica 
localizada no Centro de Lazer do Trabalhador “Waldomiro Braz Barioni”. 4)- 
Indicação n° 066/24, de autoria do Sr. Vereador Flávio Roberto Peron, indicando ao 
Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para através do departamento competente, 
seja realizado melhorias no escoamento de água do Centro Olímpico, bem 
como solucione os problemas das goteiras. Terminado o Material do 
Expediente, o Sr. Presidente ofereceu a Palavra aos oradores inscritos: Gilberto 
Bentlin Junior, Amadeu Aparecido Lourenço, Jomar Cestenário Francisco, 
Kleber Alessandro Borotto, Flávio Roberto Peron e Renata Cristiana Barioni 
Bonifácio. Ninguém mais desejando fazer uso da Palavra passou-se para Ordem 
do Dia para Primeira Discussão e Votação: 1)- Proposta de Emenda à Lei 
Orgânica Municipal n° 001/24, de autoria da Mesa Diretora, que altera a redação 
dos parágrafos 2º e 3º, do artigo 119-A, da Lei Orgânica do Município de Santa 
Rita do Passa Quatro. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à 
Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores 
Vereadores em Primeira Votação. Nada mais havendo para tratar, o Sr. 
Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 20ª Sessão Ordinária a ser 
realizada a seguir para Segunda Discussão e Votação da Proposta de Emenda à 
Lei Orgânica Municipal n° 001/24, e declarou encerrada a presente Sessão, da 
qual foi lavrada esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será 
devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 16 de 
dezembro de 2024. 
 
 
 

Ver. Lucas Comin Loureiro 

Presidente 
 
 
 

Ver. José J. Fernando C. Borges          Ver. Kleber Alesandro Borotto 

               1º Secretário                                                2º Secretário 
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19ª SESSÃO ORDINÁRIA 

02/12/2024 

EXPEDIENTE: 

 
Requerimento n° 026/24, de autoria do Sr. Vereador Flávio Roberto Peron, 

solicitando informações e providências por parte do Poder Executivo 

Municipal, especificamente, Prefeito Municipal, e Diretor Financeiro no tocante 

a seguinte questão: Tendo em vista o Decreto anual regulamentador de 

aumento de IPTU, que seja estudada a possibilidade de concessão de desconto 

de pontualidade aos munícipes que efetuarem o pagamento à vista do imposto, 

bem como, em percentual menor, para aqueles que efetuarem o pagamento 

dentro da anualidade, ou seja, para os cidadãos que pontualmente pagam seus 

impostos ou quitarem dentro do ano de exercício; Indicação n° 064/24, de 

autoria do Sr. Vereador Flávio Roberto Peron, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito 

Municipal, para através do departamento competente, seja realizada limpeza do 

mato da área municipal da Rua Victorio Andreghetto, no Jardim Bonanza; 

Indicação n° 065/24, de autoria do Sr. Vereador Flávio Roberto Peron, indicando ao 

Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para através do departamento competente, 

seja realizado reparo necessário no forro da piscina de hidroginástica que fica 

localizada no Centro de Lazer do Trabalhador “Waldomiro Braz Barioni”; 

Indicação n° 066/24, de autoria do Sr. Vereador Flávio Roberto Peron, indicando ao 

Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para através do departamento competente, 

seja realizado melhorias no escoamento de água do Centro Olímpico, bem 

como solucione os problemas das goteiras. 
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19ª SESSÃO ORDINÁRIA 

02/12/2024 

ORDEM DO DIA: 

 

Primeira Discussão e Votação: 
 
Proposta de Emenda à Lei Orgânica Municipal n° 001/24, de autoria da Mesa 
Diretora, que altera a redação dos parágrafos 2º e 3º, do artigo 119-A, da Lei 
Orgânica do Município de Santa Rita do Passa Quatro. 
 
 
 


